



# 30余家市直事业单位公开“招贤纳士”

毕业生本科阶段须国家统招全日制四年制及以上;网络报名截至3月31日17时



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 菏泽市部分市直事业单位日前面向社会公开引进一批高层次急需紧缺人才,毕业生本科阶段必须是国家统招全日制四年制及以上。

根据岗位要求及报名条件,国内高校毕业生须于7月31日前满足以下条件之一:取得博士学位;取得“一流大学建设高校”全日制本科以上学历学位;取得“一流学科建设高校”全日制硕士研究生学历学位或所建设学科的全日制本科学历学位。留学人员

须于招聘公告发布时已取得入围三大

世界大学排名体系前700名高校的全日制硕士研究生以上学历学位证书,以及教育部留学服务中心出具的国外学历学位认证书(留学人员仅可报考附件中注明此项条件的岗位)。毕业生本科阶段必须是国家统招全日制四年制及以上。有关高校的分校、独立学院毕业生,委托培养、在职培养、定向培养和合作办学的毕业生,均不列入引进范围。

原则上,大学本科生

30周岁以下(1989年8月1日以后出生)、硕士研究生35周岁以下(1984年8月1日以后出生)、博士研究生40周岁以下(1979年8月1日以后出生)。岗位有特殊要求的以岗位要求为准。

据了解,岗位涉及菏泽市统战联络服务中心、菏泽市网络安全和信息化服务中心、菏泽市方志馆、菏泽市大数据中心及多所学校、医院等,专业涉及中文、法律、教育、计算机等。

个人报名采取网络报名、现场报名两种方式:网络报名截至3月31日17时;根据工作安排,适时到高校举行菏泽市引进高层次急需紧缺人才双选会,因故错过网上报名的可到双选会现场报名。

面试采取答辩、面谈、交流等方式进行,主要测评应聘人员的综合分析、沟通应变、岗位匹配度、语言表达、仪容仪表等方面的情况,实行百分制。面试成绩设置70分为合格线。

## 抢注“火神山”“雷神山”商标,3家代理机构被约谈

下一步将对存在严重违法违规行为的代理机构从严从重查处

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 3月19日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市市场监管局获悉,新冠肺炎疫情防控期间,该局监测发现恶意申请注册与疫情相关的“火神山”“雷神山”等商标事件,造成不良影响,迅速在全市组织开展商标代理机构专项整治工作。

该局通过细致排查,共发现与疫情有关的“火神山”“雷神山”等商标注册申请12件,筛查出代理相关商标业务的机构3家。为加大知识产权保护力度,加强疫情期间有关商标代理机构的监管,切实维护知识产权领域良好环境,市市场监管局对我市3家代理机构进行了行政约谈(下图),通报了国家知识产权局商标局关于依法驳回“火神山”等63件与疫情相关具有不良影响商标的公告,并就《商标法》重点内容进行讲解,责令其立即整改,消除影响,并现场签订承诺书。

为严厉打击与疫情相关的恶意商标注册行为,市市场监管局已向各县区市场监管局通报此案,要求各县区加强对辖区代理机构的警示教育,加强行业自律监督,督促代理机构合法合规经营。下一步,市场监管部门将对存在严重违法违规行为的代理机构,予以从重查处。



## 91家见习基地计划招收2933名见习生

见习生见习期间享受不低于我市最低工资标准的生活补助

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市人社部门获悉,我市91家青年见习基地提供见习岗位270个,计划招收见习生2933人。

据了解,青年见习基地是指根据我市优势产业发展和青年见习需求,经市、县(区)人力资源社会保障局审查符合有关条件的企事业单位及社会组织(企业为主),批准设立的青年

人员参加就业见习的基地。见习对象要符合两个条件:择业期内(自毕业之日起三年内)离校未就业的山东生源高校毕业生;16—24周岁山东户籍未就业或失业青年。见习期限一般为3—6个月,最长不超过12个月,具体根据见习人员特点和岗位要求合理确定。每名见习生只有一次见习机会,不得重复参加见习。

见习期间由见习基地为见

习生缴纳人身意外伤害保险;保险期限应不低于见习协议约定的见习期限。见习期间见习生享受每月不低于我市最低工资标准的生活补助,且通过银行卡发放。允许基地为见习生缴纳社会保险。见习生参加就业见习满3个月后,第4个月起见习单位可为其缴纳社会保险。

对吸纳择业期内(自毕业之日起三年内)离校未就业的山东生源高校毕业生及16—24

周岁未就业或失业的青年参加就业见习,支付基本生活费(不低于当地最低工资标准),并为见习人员购买人身意外伤害保险的就业见习单位,给予就业见习补贴。依据《山东省人民政府印发关于积极应对新冠肺炎疫情做好稳就业工作的若干措施的通知》(鲁政发〔2020〕5号)文件规定,自2月17日起将就业见习补贴标准提高至当地最低工资标准的60%。

## 众志成城,同抗疫情 香港教育家向菏泽信息工程学校捐赠物资

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为向内地学生奉献爱心,为学校开学防疫提供物资帮助,使学生健康得到更好的保障,3月18日,广西培贤国际职业学院特向菏泽信息工程学校捐赠了一批抗疫爱心口罩(右图)。

据了解,广西培贤国际职业学院是由香港著名慈善家、教育家、学术大师何厚煌博士和香港著名慈善家、留英博士区寿本博士依托英美丰富的教育资源创办的,是一所高起点、高标准、极具特色的国际化品牌大学。学校占地面积近1000亩,目前设有财务管理学院、外国语学院、互

联网营销学院、艺术工程学院、国际学院、军人教育学院等6个二级学院,开设有国际商务、酒店管理、智能产品开发、播音与主持等25个热门专业,覆盖工学、管理、经济、艺术等学科门类。

学院董事长何厚煌博士热心社会公益事业,近二十年间,为内地的教育、医疗、环保、旅游、慈善事业捐资数千万元。菏泽信息工程学校学生毕业后也可选择到培贤国际职业学院继续深造。

与此同时,菏泽信息工程学校根据上级指示,在认真做好疫情防控工作的基础上,利用“互联网+教育”形式,实现了离校

不离教、停课不停学,以及组织学生教师为抗击疫情出力等多项多姿多彩的活动。

牡丹晚报全媒体记者了解到,在这一过程中,菏泽信息工程学校搭建并完善了在线教育教学平台,整合学校网络教育教学资源,开展线上教学,最大限度地减少了疫情对教学的影响。该校教师利用平台,以身心健康为核心,倡导对学生进行生命教育、科学教育、健康教育、艺术教育等,通过引导学生自主阅读、自主锻炼、自主劳动、自主探究,实现更有价值的自主成长,并鼓励、教导热爱绘画的同学创作了一幅幅图文并



茂的海报来声援武汉。特殊时期,教育的意义不仅仅在于教材和书本,更在于对生活的理解和感悟。

目前,该校为正式开学做

着充分而积极的准备,像疫情防控物资储备、疫情防控应急模拟演练等,为科学、高效、有序做好开学前后防疫工作打下了坚实基础。